

В Солнечном создадут карту проблемных дорог

Адреса проездов, требующих ремонта, характер нарушения дорожного покрытия и сроки возможных работ нужно нанести на единую карту проблемных дорог поселка Солнечное. Такое решение принял глава муниципалитета Михаил Сафонов после выезда на проблемные участки в воскресенье, 3 ноября.

Неудовлетворительное состояние асфальта по отдельным адресам в поселке Михаил Сафонов зафиксировал вместе с депутатом МО Надеждой Никоновой. В первую очередь, это проезжая часть на пресечении улицы Мира и Лесной улицы.

«Состояние дорог и проездов в поселке является одной из важнейших задач. Наступает осень, ремонт уже не провести, а весной проблемы усугубятся. Поэтому самое время приступить к планированию работ и составлению подробного плана с картой проблемных точек на ближайшие годы. Муниципалитет также ждет информацию от жителей. Пока нам известно о проблемах на Красивой улице, на проездах с 1-го по 7-ой, на Тенистых улицах, на Лесной, на Зеленых и многих других», — отметил Михаил Сафонов.

